
HELM GT-S 150 

Montage mit Seitenteil

Glashöhe (GH):
GH = LH – 10 – 35

Glashöhe Seitenteil (GHS):
GHS = LH – 43

Glasbreite (GB):
GB = LW + 26

Schienenlänge (L):
L = GB - 26 + Seitenteil

X-4=T Blende

304

SeitenteilLW

X-4=U Blende

Legende:
GH = Glashöhe
LW = lichte Weite
LH = lichte Höhe
GB = Glasbreite
L  = Laufschienenlänge

Bohrhöhe (BH):
BH = LH + X + 45

Glashöhe (GH):
GH = BH – 10 – 10

Glasbreite (GB):
GB = LW + 60

Schienenlänge (L):
 = GB x 2

Legende:
BH= Bohrhöhe
GH = Glashöhe
LW = lichte Weite
LH = lichte Höhe
GB = Glasbreite

 = Laufschienenlänge

Glashöhe (GH):
GH = LH – 10 – 35

Glasbreite (GB):
GB = LW + 26

Schienenlänge (L):
L = GB x 2

Legende:
GH = Glashöhe
LW = lichte Weite
LH = lichte Höhe
GB = Glasbreite
L  = Laufschienenlänge
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Deckenmontage ohne Seitenteil

L

GB

30 30

55

LW

Wandmontage ohne Seitenteil

65,7
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